
 

 

 

 

 

 

ATA Nº 01/2025 

 

 

1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA DA 9ª 

LEGISLATURA 2025- 2028 REALIZADA EM 13/01/2025. 

 

 

Presidente: LUIZ CARLOS DE SOUZA CONCEIÇÃO 

 Secretária: MARIELA CARLA ROSSETTO 

   
Aos treze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro, em Sessão 

Extraordinária os nobres vereadores: Carina de Lurdes Hammes, Clecy Salete Blau, Erivelton 

Eliseu Jahn, José Ivanês Moí Frizão, Josimar Luís Dalpiaz, Luciane Nilson Haefliger, Luiz Carlos 

de Souza Conceição e Mariela Carla Rossetto para a realização da 1ª Sessão Extraordinária do 

ano de dois mil e vinte e cinco. ABERTURA: Em nome de Deus e das leis constituídas, o 

presidente, vereador Luiz Carlos de Souza Conceição, declarou aberta a presente Sessão 

Extraordinária. Em seguida, solicitou à vereadora Luciane Nilson Heafliger a leitura de um trecho 

bíblico. Em seguida, o presidente agradeceu a leitura do trecho bíblico e solicitou a 1ª secretária, 

vereadora Mariela Carla Rossetto, a leitura da Ordem do Dia. Em seguida, o presidente solicita 

a leitura para análise, discussão e votação do projeto de lei NÚMERO 001/2025 — autoriza 

o município de Novo Barreiro a realizar contratação emergencial, para atender necessidade 

temporária, de excepcional interesse público para o cargo de motorista para o gabinete da prefeita 

e CRAS e dá outras providências. Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o qual 

foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para 

análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 002/2025 — autoriza o 

município de Novo Barreiro a realizar contratação emergencial, para atender necessidade 

temporária, de excepcional interesse público para o cargo de agente administrativo e nutricionista 

e dá outras providências. Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o qual foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para análise, 

discussão e votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 003/2025 — altera o artigo 52, da lei nº 

1.412/2014 que “dispõe sobre a estrutura organizacional da administração direta do município de 

Novo Barreiro-RS, estabelece as atribuições dos órgãos da administração direta, cria os cargos de 

provimento em comissão e funções de confiança e dá outras providências” e dá outras 

providências. Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o qual foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para análise, discussão e 

votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 004/2025 — cria Cargo em Comissão/Função 

Gratificada dentro do quadro de cargos em comissão e funções gratificadas, de que trata o Art. 52 

da Lei Municipal nº 1.412/2014, que “Dispõe sobre a estrutura organizacional da Administração 

Direta do Município de Novo Barreiro RS, estabelece as atribuições dos órgãos da administração 

direta, cria os cargos de provimento em comissão e funções de confiança e dá outras providências” 

e dá outras providências. Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o qual foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a leitura para análise, 

discussão e votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 006/2025 — autoriza o município de 

Novo Barreiro a realizar contratação emergencial, para atender necessidade temporária, de 



excepcional interesse público para o cargo de servente e dá outras providências. Presidente coloca 

o projeto em discussão, em votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Presidente solicita a leitura para análise, discussão e votação do PROJETO DE 

LEI NÚMERO 007/2025 — autoriza a contratação emergencial de acompanhante terapêutico 

para a secretaria municipal de saúde e dá outras providências. Presidente coloca o projeto em 

discussão, em votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente 

solicita a leitura para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 

008/2025 — altera o requisito de escolaridade do cargo em comissão de gerente de atenção básica, 

disposto no anexo único da lei municipal nº 1.412/2014, que “dispõe sobre a estrutura 

organizacional da administração direta do município de Novo Barreiro-RS, estabelece as 

atribuições dos órgãos da administração direta, cria os cargos de provimento em comissão e 

funções de confiança e dá outras providências”, e dá outras providências. Presidente coloca o 

projeto em discussão, em votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Presidente solicita a leitura para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI 

NÚMERO 009/2025 — autoriza o município de Novo Barreiro a realizar contratação 

emergencial, para atender necessidade temporária, de excepcional interesse público para o cargo 

de técnica em enfermagem e dá outras providências. Presidente coloca o projeto em discussão, 

em votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita 

a leitura para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 115/2024 — 

autoriza o município de Novo Barreiro-RS a realizar contratação emergencial, para atender 

necessidade temporária, de excepcional interesse público para os cargos de motorista e operador 

de máquinas e dá outras providências. Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o 

qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, o presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a presente sessão extraordinária. Esta ata foi regida pelo assessor Icaro 

José Fröhlich, que após lida e aprovada será assinada pelo presidente, secretária e demais 

vereadores. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Luiz Carlos de Souza Conceição (Republicanos) 

Presidente do Legislativo Municipal 

 

 
 

 

Carina de Lurdes Hammes (PP)  

Clecy Salete Blau (Republicanos)  

Erivelton Eliseu Jahn (PP)  

José Inavês Moí Frizão (União)  

Josimar Luís Dalpiaz (PDT)  

Luciane Nilson Heafliger (Republicanos)  

Luiz Carlos de Souza Conceição 

(Republicanos)                                                

 

Mariela Carla Rossetto (União)  

Paulo Cesar Klein (PT) (ausente) 


